
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie, Four Points by Sheraton

Munich Arabellapark, zentrumsnah

- 1 x 2,5 Std. Stadtrundgang München "Höfe, Winkel,

Gassen – München für Insider"

- 1 x 3-Gang-Abendessen im Ratskeller München

- 1 x Ganztagesführung Bayerisches Seenland

- 1 x 90 Min. große Schiffsrundfahrt Tegernsee

- 1 x 1,5 Std. interaktiver Rundgang inkl. Film und

Verkostung in einer Traditionsdestillerie und

-brennerei

zubuchbare Optionen:

Aufpreis Weißwurstfrühstück inkl. 1

Getränk während der Schifffahrt auf

dem Tegernsee (buchbar April –

Oktober)

14 €

Eintritt TimeRide München – Bayerns

himmlische Zeitreise

17 €

2 Std. Kombikarte Bavaria Filmstudios

inkl. Führung Filmstadt und 4DKino

23 €

1 Std. Besichtigung Allianz Arena,

Arena Fan Tour (ab 21 Personen)

23 €

1,5 Std. Stadtrundgang "Auf den Spuren

der Rosenheim Cops" (1 Guide je 30

Personen)

125 €

1 x 3-Gang-Abendessen im

Hofbräuhaus ab

35 €

Erlebnispaket "Schloss Nymphenburg" 24 €

Erlebnispaket "Viktualienmarkt" 33 €

1 x 3-Gang Abendessen oder Buffet inkl.

Getränkepauschale (1 Hauswein, 1 Bier

und Softgetränke)

50 €

1,5 Std. historischer Stadtrundgang Bad

Tölz (1 Guide je 25 Personen)

100 €

1,5 Std. Stadtrundgang Wasserburg am

Inn (1 Guide je 25 Personen)

90 €

Vom mondänen München an den

alpinen Tegernsee - 4 Tage

Neu im Programm: Four Points by Sheraton

Munich Arabellapark

Mit Panoramaschifffahrt auf dem Tegernsee

München, die Residenz der bayerischen Könige, ist mit ihren vielen

altehrwürdigen Prachtbauen, Bürgerhäusern, Palais, breiten

Boulevards, Plätzen und Parks eine wahrhaft königliche Stadt.

Schon die Baulust König Ludwigs I von Bayern prägte ihre

Architektur. In der Altstadt und an den vier bedeutenden

Prachtboulevards, Brienner-, Ludwig-, Maximilian- und

Prinzregentenstraße, können Sie die wundervollen Fassaden

barocker und klassizistischer Meisterwerke, wie das neue Rathaus,

Maximilianeum, Glyptothek, Justizpalast, Theater und Hofbräuhaus

bestaunen und die verborgenen Winkel und verstecken Gassen

erkunden. Ganz in der Nähe: Das berühmte Bilderbuch-Seenland in

traumhafter Kulisse der Alpen. Tolle Ausblicke erwarten Sie auch bei

einer Tegernsee-Schifffahrt.

1. Tag: Anreise nach München 

Im Laufe des Tages erfolgt die Anreise nach München. Wir

empfehlen Ihnen einen Zwischenstopp in Rosenheim, eine

bayerische Stadt wie aus dem Bilderbuch. Die Stadt zwischen

Chiemsee und Wendelstein begeistert mit mediterranem Flair und

alpennahem Charme, nicht erst seit dem Erfolgsgaranten und

Quotenknaller, der beliebten ZDF-Serie „Die Rosenheim-Cops“.

Genießen Sie bei gutem Wetter ein atemberaubendes

Alpenpanorama und begeben Sie sich mit Ihrem örtlichen Guide

(fakultativ) auf die Spuren der berühmten Rosenheim Cops.

Wussten Sie schon, dass die Polizeistation und das heimliche

Zuhause von Urbayer und Polizist der Serie, Korbinian Hofer,

eigentlich das Rosenheimer Rathaus ist?

Alternativ können Sie München direkt ansteuern. Sobald Sie die

Weltstadt erreichen, werden Sie das besondere Flair bemerken.

Nach der Ankunft empfehlen wir Ihnen z.B. im Münchner Norden

eines der schönsten Fußballstadien in Deutschland, die Heimat des

FC Bayern Münchens, zu besuchen: die Allianz-Arena. Entdecken Sie

während der Führung (fakultativ) neben den Tribünen auch das

Innenleben des Stadions mit Mannschaftskabinen,

Pressekonferenzraum, Spielertunnel uvm.. Erahnen Sie, was die

Fußballspieler empfinden, wenn Sie auf den Platz gehen und wieder

ein Tor nach dem anderen schießen. Hier schlägt das "Fanherz"

rot-weiß, wenn die Spieler voller Leidenschaft den Ball kicken und



schon seit Jahren zu einem der besten Fußballclubs der Welt

gehören. Es ist ein echtes Highlight, einen Blick hinter die Kulissen

zu werfen und sich die Mannschaftskabinen anzuschauen!

2. Tag: München – Weltstadt mit Herz - F/A

Heute Vormittag entdecken Sie München abseits der

Touristenströme und klassischen Wege. Während Ihres Rundgangs

"Höfe, Winkel, Gassen – München für Insider" zeigt Ihnen Ihr

Gästeführer alte und neue Höfe sowie versteckte Winkel und Gassen

bestens bekannter Sehenswürdigkeiten. Bewundern Sie u.a. den

Brunnenhof in der Residenz, die Hängenden Gärten in den Fünf

Höfen sowie die mittelalterlichen Platzlgassen, die neben vielen

weiteren idyllischen Hinterhöfen das Münchner Altstadtbild prägen.

Das Zentrum Münchens bietet natürlich zahlreiche Möglichkeiten,

um Ihren Nachmittag zu gestalten. Im Biergarten am

Viktualienmarkt können Sie sogar Ihre eigene Brotzeit mitbringen.

Gerne organisieren wir Ihnen einen kulinarischen Rundgang über

den Viktualienmarkt inkl. Verkostungen (fakultativ). Bei TimeRide

München erleben Sie eine (virtuelle) Zeitreise und erleben 7.000

Jahre Geschichte Bayerns wie im Zeitraffer (fakultativ). Wer es

zünftig möchte, dem empfehlen wir eine Führung in der

Spaten-Franziskaner-Brauerei inkl. Verkostung (fakultativ). Abends

kehren Sie im Ratskeller ein und genießen ein traditionelles

3-Gang-Abendessen.

3. Tag: Bayerisches Seenland mit Tegernsee Schifffahrt –

120 km - F

Am Morgen genießen Sie im Hotel ein ausgiebiges Frühstück.

Danach fahren Sie zusammen mit einem Reiseleiter ins Bayerische

Seenland. Grünblau schimmernd und eingebettet in das

wunderschöne Tegernseer Tal, das ist der Tegernsee. 6,5km lang

und 1,4km breit, von kristallklaren Gebirgsbächen gespeist. Man

sagt, nirgendwo sonst ist die bayerische Tradition so tief verwurzelt

wie hier. Die Hausberge Wallberg, Leonhardstein und Hirschberg

grenzen den See im Süden ein. Leinen los: einzigartige Blickwinkel

auf die Bilderbuchlandschaft des Tegernsees erhalten Sie während

einer 90-minütigen Schifffahrt. Zurück an Land sollten Sie sich eine

erfrischende Abkühlung im traditionsreichen Tegernseer Bräustüberl

nicht entgehen lassen.

Auf der Rückreise legen Sie noch einen Zwischenstopp in einer

Destillerie ein, wo köstliche Edelbrände und Liköre nach guter alter

Tradition und bester Handwerkskunst hergestellt werden. Es

erwartet Sie ein interaktiver und multimedialer Erlebnisrundgang,

der Sie in die Welt feinster Destillate entführt.

4. Tag: Heimreise - F

Servus, München! Wie wäre es mit einem Abstecher nach Bad Tölz



oder Wasserburg am Inn, ein Idyll mit einer historischen Altstadt,

die auf einer vom Inn umflossenen Halbinsel liegt? Gerne buchen

wir Ihnen interessante Stadtrundgänge vor Ort (fakultativ).

Erlebnispaket Viktualienmarkt

2 Std. geführter Rundgang Viktualienmarkt

inkl. 4 Probierportionen Viktualienmarkt

Erlebnispaket Schloss Nymphenburg

Eintritt Gesamtkarte Nymphenburg (Nymphenburg,

Marstallmuseum, Parkburgen)

1,5 Std. Führung Schloss Nymphenburg

Hotel Four Points by Sheraton Munich Arabellapark

Das Hotel Four Points by Sheraton Munich Arabellapark ist ein

idealer Ausgangsort, um die Weltstadt mit Herz zu erkunden. Das

zeitlos-moderne, neu renovierte Haus der gehobenen

SRG-Premium-Kategorie liegt nur wenige U-Bahn-Stationen vom

Stadtzentrum und nur einen kurzen Spaziergang vom Englischen

Garten entfernt. Einen einzigartigen Ausblick bekommen Sie in

Münchens höchstgelegenem Spa inkl. Pool und Sauna im 22. Stock

des Hotels. Kostenfreie Busparkplätze finden Sie in den

Nebenstraßen um das Hotel.

Unser Tipp:

Beenden Sie auf Wunsch den Stadtrundgang mit großem Staunen:

ganzjährig und bei Wind und Wetter sind auf der Eisbachwelle, im

südlichen Ende des Englischen Gartens, Surfer zu bewundern. Ein

absolutes Spektakel! Im Anschluss haben Sie die Möglichkeit,

individuell einen herrlichen Spaziergang quer durch den Englischen

Garten zu unternehmen.

Wichtig:

Selbstverständlich sind viele weitere Partnerhotels in München –

von SRG-Mittelklasse bis gehobene SRG-Premium-Kategorie, von

zentrumsnah bis zentral – buchbar.
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